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ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ
Στους αγώνες για τις ανάγκες των πολλών!

Όχι για τα κέρδη των λίγων!

ΣΕ ∆ΗΜΟ
& ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΑΡΚΕΤΑ με το «πάμε κι όπου βγει»...
ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ «να πάμε αλλιώς»

Η «Λαϊκή Συσπείρωση» απευθύνει πλατύ κάλεσμα 
αγώνα, συμπόρευσης και κοινής πάλης σε κάθε έναν 
που προβληματίζεται, που καταλαβαίνει πως στον 
Δήμο Τήνου κάτι πρέπει να αλλάξει.
Στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές στις 8 Οκτωβρί-
ου, ψηφίζουμε «Λαϊκή Συσπείρωση» γιατί μόνο έτσι μπο-
ρεί να εκφραστεί μία άλλη δυναμική στο Δήμο μας, για να 
μην μετράμε πάλι χαμένα χρόνια, για να βρίσκονται στο 
προσκήνιο οι ανάγκες των πολλών!
Οι εκλογές στις 8 Οκτώβρη αποτελούν μία πραγματι-
κή επιλογή ελπίδας για να δυναμώσουν αποφασιστικά τα 
ψηφοδέλτια της «Λαϊκής Συσπείρωσης», που στηρίζει το 
ΚΚΕ, για να εκλεγούν ακόμη περισσότεροι σύμβουλοι που 
θα σταθούν, στο πλευρό του λαού. Η μάχη των τοπικών 
εκλογών είναι μια μάχη πολιτική γιατί ψηφίζουμε για τη 
ζωή μας, το μέλλον μας, για το σύνολο των αναγκών και 
των δικαιωμάτων μας. Το αποτέλεσμα της θα καθορίσει 
αν η καθημερινότητα μας τα επόμενα χρόνια, θα βελτιώ-
νεται ή αν θα χειροτερεύει.

Αυτό είναι το μόνο πραγματικό δίλημμα και ο λαός μας καλείται να επιλέξει ποιον θέλει να έχει την επόμενη 
μέρα. Θέλει να έχει συνεπείς αγωνιστές, όπως είναι οι υποψήφιοι της Λαϊκής Συσπείρωσης ή θα συ-
νεχίσει να έχει τους εφαρμοστές των αντιλαϊκών πολιτικών πού παίρνουν τα χρήματα από τους πολ-
λούς και τα δίνουν στους λίγους, που τον θυμούνται πριν τις εκλογές και την άλλη μέρα τον ξεχνάνε;;; 
Η καθημερινότητά μας είναι η πιο ξεκάθαρη απόδειξη ότι ο Δήμος, ως εργαλείο που αναλαμβάνει να εφαρ-
μόσει τις πολιτικές της κυβέρνησης αλλά και της Ε.Ε. στο επίπεδο της πόλης, του χωριού και της γειτονιάς, έχει 
σταθεί εχθρικά απέναντι στα λαϊκά συμφέροντα.
Είναι ευκαιρία να αποδυναμωθούν τα ψηφοδέλτια που στηρίζονται με τον έναν ή τον άλλο τρόπο από ΝΔ, 
ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ και που όλα αυτά τα χρόνια έχουν κυβερνήσει και μας έχουν φτάσει στη σημερινή κα-
τάσταση. Σήμερα όλοι εμφανίζονται σαν «αχρωμάτιστοι», «ανεξάρτητοι», «εξιλεωμένοι», προσπαθώντας να 
μπερδέψουν και να υφαρπάξουν την ψήφο. Εμφανίζονται ως «αυτοδιοικητικοί», που ενδιαφέρονται «για το 
καλό του τόπου» ενώ ταυτόχρονα είναι δεσμευμένοι από τις πολιτικές που συνεχώς δυσκολεύουν τις ζωές μας. 
Ο τηνιακός λαός έχει αποκτήσει πλέον πλούσια εμπειρία, έχει δοκιμάσει και τους μεν και τους δε. 



Η Δημοτική Αρχή του Σιώτου αλλά και οι προηγούμε-
νες του Κροντηρά, έχουν συμβάλει στο να γίνεται το νησί μας ολοέ-

να και πιο αφιλόξενο μέρος για το λαό. Η Τήνος του «τουριστικού θαύματος» προσφέρει στους 
λίγους μεγάλα κέρδη και στους πολλούς άθλιες συνθήκες εργασίας, ανασφάλεια, υποδομές και υπη-
ρεσίες τραγικά πίσω από τις ανάγκες και τις δυνατότητες της εποχής. Η αλήθεια είναι ότι δεν μπορεί 
να κρυφτεί η πολιτική τους σύγκλιση σε κεντρικό επίπεδο αλλά και η ταύτιση των προγραμμάτων 
τους σε τοπικό. Επιχειρούν να κρύψουν ότι τα λαϊκά προβλήματα συνεχώς θα χειροτερεύουν αφού 
οι Δήμοι είναι ένας τοπικός κρατικός μηχανισμός που εφαρμόζει την κεντρική πολιτική. Το κρύβουν 
όχι γιατί δεν το ξέρουν ή δεν το έχουν πάρει πρέφα, το κρύβουν γιατί ακριβώς την άλλη μέρα είναι 
δεσμευμένοι να το εφαρμόσουν. Για αυτό άλλωστε δεν τους είναι καθόλου δύσκολες οι μεταγραφές 
από τον έναν συνδυασμό στον άλλον. Όλοι τους είναι πλήρως εξαρτημένοι από την πολιτική που 
αντιμετωπίζει ως βάρος τις ανάγκες του λαού. Η συντριπτική πλειοψηφία των σημερινών υπο-
ψηφίων των άλλων παρατάξεων συμφωνεί με:

Τους δοκιμάσαμε όλους αυτούς και ξέρουμε:

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΛΥΣΗ
ΣΤΑ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ

 Τη λειτουργία της Τοπικής Διοίκησης ως φο-
ροεισπρακτικού μηχανισμού. Η χρηματοδό-
τηση του δήμου θα γίνεται όλο και περισσό-
τερο με ίδια έσοδα, δηλαδή στην πράξη με 
επιπλέον φοροαφαίμαξη του λαού. 

 Τη μεταφορά αρμοδιοτήτων στην Τοπική Δι-
οίκηση, για τους τομείς της Παιδείας, της Υγεί-
ας και της Πρόνοιας, διασπώντας τον ενιαίο 
χαρακτήρα τους και υποβαθμίζοντας κρίσι-
μες δομές και υπηρεσίες. 

 Τις απαράδεκτες ελαστικές και προσωρινές 
σχέσεις εργασίας στους εργαζόμενους του 
Δήμου. Αποδέχονται τη νέα επίθεση της ΝΔ 
στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 
Προωθούν την εντατικοποίηση της εργασίας, 
με αποτέλεσμα να πληθαίνουν τα εργατικά 
ατυχήματα και στους δήμους. Την τελευταία 
20ετία 2.000 εργαζόμενοι στην Τοπική Διοί-

κηση έχουν πεθάνει εν ώρα δουλειάς. Μέσα 
στον μαύρο αυτό κατάλογο συγκαταλέγεται 
και ο δήμος Τήνου με τους 2 νεκρούς υπαλ-
λήλους από το εργατικό δυστύχημα με το 
απορριμματοφόρο. Συμφωνούν στην πολι-
τική ιδιωτικοποίησης και εμπορευματοποίη-
σης των δημόσιων υποδομών και υπηρεσι-
ών. 

 Τη διαχείριση και αξιοποίηση των απορριμ-
μάτων από τους εργολάβους.

 Την παραχώρηση των παραλιών μας στα 
επιχειρηματικά συμφέροντα. 

 Δεν είναι στην προτεραιότητά τους τα σύγ-
χρονα, ασφαλή σχολικά κτίρια, ο αντισεισμι-
κός έλεγχος των σχολείων απουσιάζει, δεν 
έχει ελεγχθεί κανένα κτίριο και πάνω από τα 
μισά στο νησί είναι κτισμένα πριν το 1950.

Ο Δήμος, τελικά, έχει καταντήσει να είναι ο μεσολαβητής μεταξύ των χρημάτων των φορολογου-
μένων και των εργολάβων.



Οι υποψήφιοι της «Λαϊκής Συσπείρωσης» 
είναι γνωστοί στον Τηνιακό λαό, είναι στην πρώτη γραμμή 
της μάχης, της αλληλεγγύης, στους αγώνες και τις διεκδικήσεις όλου του προη-

γούμενου διαστήματος. Δεν ερχόμαστε να συστηθούμε σήμερα εν όψει των εκλογών. Η «Λαϊκή Συ-
σπείρωση» δεν είναι μια ευκαιριακή σύμπραξη προσώπων, στηρίζεται από το ΚΚΕ, έχει παρελθόν, 
παρόν και μέλλον...

Την τετραετία που μας πέρασε δώσαμε τη μάχη μέσα και από το δημοτικό συμβούλιο. Αναδεί-
ξαμε τα πραγματικά προβλήματα του νησιού και των κατοίκων, προτείναμε λύσεις, φέραμε 
ψηφίσματα, σηκώσαμε ανάστημα και ξεσκεπάσαμε όλες τις αντιλαϊκές μεθοδεύσεις. Ασκήσαμε 
ουσιαστικό έλεγχο, αποκαλύψαμε και συγκρουστήκαμε με την πολιτική της Δημοτικής Αρχής 
του κ. Σιώτου αλλά και των προηγούμενων αρχών. Φέραμε στο προσκήνιο τα φλέγοντα προ-
βλήματα των κατοίκων του νησιού:

 Για την επικίνδυνη κατάσταση των σχολικών 
κτιρίων, για το θέμα των παιδικών χαρών, 
των γηπέδων και των χώρων πολιτισμού.

 Για την ανάγκη ενίσχυσης και στελέχωσης 
του Κέντρου Υγείας Τήνου. 

 Για το πρόβλημα στέγασης των αναπληρω-
τών καθηγητών και των γιατρών. 

 Απαιτήσαμε να έρθει σε μονοθεματική συ-
ζήτηση το θέμα της διαχείρισης των απορ-
ριμμάτων στο ΚΟΣΣΙΝΙ.

 Για το ζήτημα της έλλειψης νερού έγκαιρα, 
για την ακριβή τιμολόγηση, το προβληματι-
κό και απαρχαιωμένο δίκτυο ύδρευσης και 
δικτύων αποχέτευσης.

 Αναδείξαμε τα προβλήματα των χωριών 
μας, καταγγείλαμε την εκκωφαντική απου-
σία του Δήμου.

 Καταθέσαμε ψήφισμα ενάντια στους πλει-
στηριασμούς 1ης κατοικίας. 

 Πρόταση για απαλλαγή από τα δημοτικά 
τέλη των ευπαθών ομάδων (ΑΜΕΑ, πολύ-
τεκνους, ανέργους κλπ).

 Δώσαμε όλες μας τις δυνάμεις στις κινητο-
ποιήσεις ενάντια στην εγκατάσταση ανεμο-
γεννητριών και ταυτόχρονα καλούσαμε σε 
αγώνα για Ενέργεια - Κοινωνικό Αγαθό και 
όχι εμπόρευμα. Αναδείξαμε τις πολιτικές ευ-
θύνες της περιφέρειας και του δήμου στον 
όλο χειρισμό, που από την πίσω πόρτα άφη-
ναν το πεδίο ελεύθερο στους επενδυτές.

Και πολλές ακόμα παρεμβάσεις για μικρότερα και μεγαλύτερα προβλήματα. Και αυτό θα 
συνεχίσουμε να κάνουμε και την επόμενη μέρα των εκλογών!

Στις 8 Οκτώβρη γυρίζουμε τη πλάτη στο συμβιβασμό με τα λίγα. 
Ελάτε μαζί μας και ρίξτε το κόκκινο γαρύφαλλο στην κάλπη, 

για να ανθίσουν καινούργιες δυνατότητες.

Δίνουμε μάχη! Υπάρχει άλλος δρόμος! 



Η ισχυροποίηση της «Λαϊκής Συσπείρωσης», του ψηφοδελτίου που στηρίζει το ΚΚΕ είναι η 
μόνη εγγύηση για τον λαό της Τήνου ώστε να υπάρξει σύγκρουση με την πολιτική που τα δίνει 
όλα στις πελατειακές σχέσεις και στα επιχειρηματικά συμφέροντα και αφήνει τον λαό απρο-
στάτευτο και αθωράκιστο. Γιατί η «Λαϊκή Συσπείρωση» θα είναι εγγυημένα η 100% μαχητική 
αντιπολίτευση που έχει ανάγκη ο λαός απέναντι στην κυβέρνηση και το κράτος. Γιατί δεν έχει 
δεσμεύσεις από κανένα επιχειρηματικό ή άλλο συμφέρον. Μόνη μας δέσμευση είναι το συμφέ-
ρον των πολλών.

Γιατί θα είναι εδώ και μετά τις εκλογές και θα δώσει όλες τις δυνάμεις της για να αντισταθεί στη 
λαίλαπα που έρχεται και είναι η μόνη που μπορεί και θέλει να υπερασπίσει τις λαϊκές κατακτήσεις.

 Για μόνιμη σταθερή δουλειά με πλήρη δι-
καιώματα και προσλήψεις του αναγκαίου 
προσωπικού στο δήμο. Όχι στην ομηρία με 
τις ολιγόμηνες συμβάσεις και τη μόνιμη ανα-
σφάλεια.

 Για την συντήρηση και αναβάθμιση όλων 
των σχολικών κτιρίων του νησιού. Αύξηση 
της χρηματοδότησης των σχολικών επιτρο-
πών ώστε να μην βάζουν οι γονείς το χέρι 
στην τσέπη. Κανένα παιδί έξω από παιδικούς 
σταθμούς και κατάργηση των τροφείων για 
ευπαθείς ομάδες. 

 Άμεση επέμβαση στο πρωτεύον και δευτε-
ρεύον οδικό δίκτυο του δήμου, το οποίο εί-
ναι άθλιο. Τα προεκλογικά μπαλώματα του 
Δημάρχου δεν επαρκούν για να καλύψουν 
τις ανάγκες. 

 Απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη σε ΑμΕΑ και 
ευπαθείς ομάδες. 

 Για προστασία του περιβάλλοντος και της 
πολιτισμικής κληρονομιάς του νησιού.

 Για την παροχή δωρεάν υπηρεσιών Πρωτο-
βάθμιας Φροντίδας Υγείας και για υποδομές 
Αθλητισμού, Πολιτισμού. Ιδιαίτερη μέριμνα 
για έργα πρόσβασης και διευκόλυνσης των 
ΑμΕΑ. 

 Για αναγκαίες υποδομές για τον λαό σε 
ύδρευση & αποχέτευση. Την αντικατάσταση 
του απαρχαιωμένου δικτύου και τη δημιουρ-
γία εφεδρικών δεξαμενών για μην ξεμένουν 
τα χωριά από νερό. Να μην γεμίζουν τις πισί-
νες την ώρα που οι κάτοικοι δεν έχουν στα-
γόνα νερό. 

 Τη διαχείριση των απορριμμάτων με γνώμο-
να τις λαϊκές ανάγκες, με σεβασμό στο περι-
βάλλον, στη δημόσια υγεία και όχι με κριτή-
ριο την επιχειρηματική κερδοφορία. 

 Έργα αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προ-
στασίας, προσεισμικό έλεγχο στα δημοτικά 
και σχολικά κτήρια. Αξιοποίηση της Δημοτι-
κής περιουσίας και επίδομα ενοικίου για την 
κάλυψη στεγαστικών αναγκών των δημοσί-
ων υπαλλήλων.

ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ:

ΚΑΙ ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ, 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ!

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ ΚΑΙ 
ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ


